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Διευθυντές/τριες  
Σχολείων Προδημοτικής, Δημοτικής  
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
Θέμα: Αίτηση για βράβευση των σχολείων στα 5Α Περιβαλλοντικά Βραβεία Green-

Dot στην κατηγορία ΠΡΑΣΙΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι για 5η συνεχή χρονιά πρόκειται να 
διεξαχθεί από την Green-Dot ο θεσμός των περιβαλλοντικών βραβείων. Δεδομένου του 
γεγονότος ότι η υποβολή υποψηφιοτήτων είναι μια ανοικτή διαδικασία, όσα σχολεία από 
την Προδημοτική, Δημοτική και Μέση Γενική και Μέση Τεχνική και Επαγγελματική 
Εκπαίδευση ενδιαφέρονται να υποβάλουν υποψηφιότητα στην κατηγορία ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ, μπορούν να συμπληρώσουν το έντυπο που ακολουθεί και να το 
αποστείλουν είτε ηλεκτρονικά (green_dot_marketing@greendot.com.cy) είτε με 
τηλεομοιότυπο (22586001) στην Green-Dot.  
 
Τα περιβαλλοντικά βραβεία προκηρύσσονται από την Green Dot Κύπρου, ΑΦΗΣ και 
Ηλεκτροκύκλωση, σε συνεργασία με την ΙΜΗ και τη συντακτική ομάδα του ΙΝ Business. Η 
επιλογή των τελικών υποψηφιοτήτων που θα τεθούν στη διαδικασία της ψηφοφορίας για 
βράβευση θα γίνει από μία διευρυμένη κριτική επιτροπή, η οποία αποτελείται από 
επιστήμονες στο χώρο του περιβάλλοντος και της αειφόρου ανάπτυξης, προερχόμενους 
από το δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, ΜΚΟ, πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα. Σε πρώτη 
φάση θα αξιολογηθούν όλες οι υποψηφιότητες που υποβλήθηκαν, ανά κατηγορία, για να 
επιλεγούν οι πέντε τελικές υποψηφιότητες, οι οποίες θα τεθούν για τελική ψηφοφορία στο  
κοινό και στην ειδική επιτροπή.  
 
Η τελική επιλογή των υποψηφιοτήτων ΠΡΑΣΙΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ θα γίνει στη 
βάση των πιο κάτω κριτηρίων: 

  Καινοτομία της δράσης/ των μέτρων που υιοθετήθηκαν στο σχολείο (25%), 

  Επίδραση της δράσης/ των μέτρων στη βελτίωση του περιβαλλοντικού προφίλ του 
σχολείου (κτηριακά) (25%), 

  Επίδραση της δράσης/μέτρων στη σχολική κουλτούρα του σχολείου, σε σχέση με 
το περιβάλλον και την αειφόρο ανάπτυξη (25%), 

  Διασφάλιση της βιωσιμότητας της δράσης/των μέτρων που υιοθετήθηκαν (25%).  
Τα πέντε σχολεία που θα επιλεγούν για την τελική φάση των βραβεύσεων θα ενημερωθούν 
έγκαιρα από τους διοργανωτές .  
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των υποψηφιοτήτων είναι η 27η Μαρτίου 2015. 
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τα περιβαλλοντικά βραβεία μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τον κ. Σάκη Θεοδοσίου, της Green-Dot, στα τηλ. 2258600/99315599.  
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